



Slovenský
atletický zväz

Detská atletika



DETSKÁ P-T-S

Propozície

Celoslovenské finále

Usporiadateľ: Slovenský atletický zväz

Organizátor: Projekt Detská atletika

Miesto: Banská Bystrica –atletický štadión SNP Dukla BB

Termín: 24.05.2024 (10:20 otvorenie súťaže)

Riaditelia súťaže: Jaroslav Dobrovodský
tel. +421 911 766 772
dobrovodsky@atletika.sk

Radovan Tomeček
tel. +421 918 432 081
detskaatletika@atletika.sk

Prihlášky:

Prihlasovanie na preteky bude prebiehať on-line na webovom portáli pre postupujúce kluby:

<https://statistika.atletika.sk/kalendar>

Zloženie družstiev je potrebné prihlásiť do 19.5.2024 (23:59)

Program	9:00 - 10:00	prezentácia atletických klubov
	10:20	nástup a otvorenie súťaže
	10:30	začiatok súťaže





Slovenský
atletický zväz

Detská atletika



DETSKÁ P-T-S

Celoslovenské Finále Detskej P-T-S sa uskutoční dňa 24.5.2024 na rozcvičovacom atletickom štadióne SNP DUKLA Banská Bystrica. Vo finále bude súťažiť 16 družstiev, ktoré si vybojujú postup na krajských kolách.

Za každý atletický klub môže vo finále súťažiť iba jedno družstvo atletického klubu, ktoré si vybojovalo postup na postupových kolách vo svojom kraji (zloženie družstva nemusí byť rovnaké ako na postupovom kole). Družstvo smie na súťažnej ploche počas trvania celej súťaže sprevádzať iba vedúci družstva (príp. tréner). **Rodičia a iní sprievod sa nemôžu zdržiavať na súťažnej ploche.** V prípade neuposlušnosti pokynov má riaditeľ pretekov právo narušiteľa poriadku napomenúť, príp. družstvo diskvalifikovať. Detská P-T-S bude predprogramom Atletického mítingu P-T-S a preto musia rodičia po pretekoch opustiť areál rozcvičovacieho štadióna.

Bratislavský kraj :	AC Malacky, ŠK Run For Fun Bratislava
Trnavský kraj:	Atletika ŠK Skalica, Pohybko Sered'
Nitriansky kraj:	AC Nové Zámky, AK Zlaté Moravce
Trenčiansky kraj:	AO TJ Spartak Myjava, AK Slávia Trenčín o.z.
Žilinský kraj:	ŠK Juventa Žilina, AK Stará Bystrica
Banskobystrický kraj:	AK UMB Banská Bystrica, BŠK Banská Bystrica
Košický kraj:	ALK Moldava nad Bodvou, ŠŠAK Malá Ida
Prešovský kraj:	ŠŠK Junior Prešov, AC Run For Fun Prešov

Prezentácia:

Prezentácia družstiev sa uskutoční v deň pretekov Detskej P-T-S na rozcvičovacom štadióne SNP DUKLA BB v stane Detskej atletiky.

Zloženie družstva:

Družstvá môžu byť zložené bez rozdielu pohlavia, ale zároveň v každom družstve musí byť aspoň jeden chlapec resp. dievča. (Príklady: 5 D + 1 CH, 5 CH + 1 D, 4CH + 2D, 3CH+3D...)





Slovenský
atletický zväz

Detská atletika



DETSKÁ P-T-S

Odmeny:

Družstvá na prvých troch miestach budú odmenené vecnými cenami. Pre všetky deti sú pripravené účastnícke medaile.

Hlavná výhra: 1. miesto – Dvojdňový pobyt v dejisku ME U18 v Banskej Bystrici so sprievodným programom. Súčasťou výhry je aj ubytovanie, stravovanie a akreditácia na ME U18 pre 6 detí a trénera.

Bonusová výhra: Zo všetkých klubov, ktoré budú súťažiť vo Finále Detskej P-T-S vyžrebujeme počas vyhlasovania výsledkov jeden klub, ktorý tiež získa **dvojdňový pobyt v dejisku ME U18 v Banskej Bystrici so sprievodným programom.** Súčasťou výhry je aj ubytovanie, stravovanie a akreditácia na ME U18 pre 6 detí a trénera.

Oblečenie:

Vhodné športové oblečenie, športová obuv (**nie sú povolené atletické tretry**). Členovia družstva by mali súťažiť v jednotných klubových tričkách.

Hodnotenie:

Preteky prebiehajú na šiestich atletických stanovištiach. Po odsúťažení na pridelenom stanovišti sa presúva družstvo na ďalšie stanovište. Dosiahnuté výsledky zapisujú rozhodcovia do určeného hárku pre danú disciplínu. Po odsúťažení na stanovišti prinesie rozhodca výsledky hlavnému rozhodcovi, ktorý ich vpíše do tabuľky na celkové hodnotenie. V konečnom hodnotení prideliť body podľa umiestnenia v jednotlivých disciplínach, (napr. súťaží 10 družstiev → 1. miesto v disciplíne 1 bod, 2. miesto 2 body... posledný tím na 10. mieste 10 bodov) Po ukončení pretekov rozhodcovia spoločne pridelia body, spočítajú ich a tým stanovia konečné poradie družstiev. Vyhráva to družstvo, ktoré má najnižší bodový súčet. V prípade bodovej rovnosti vyhráva družstvo, ktoré malo hodnotnejšie výsledky v jednotlivých disciplínach (t.j. dosiahlo viac 1. miest, príp. 2. miest atď.). Ak aj napriek tomu nie je možné určiť víťazné družstvo, rozhodovať bude dosiahnutý čas v disciplíne štafetový beh v kombinácii šprint a beh cez prekážky.

Doprava:

Všetkým zúčastneným **družstvám bude preplatené cestovné.** V prípade využitia osobného automobilu budú náklady na dopravu preplatené **v počte maximálne dvoch osobných automobilov/družstvo.** V prípade využitia iného dopravného prostriedku, napr. mikrobusu, bude cestovné preplatené iba do výšky dvoch osobných automobilov. Pri prezentácii družstiev bude od 9:00 do 10:00 k dispozícii pracovník/čka sekretariátu SAZ, ktorý/á Vám v prípade potreby vysvetlí ako správne vypísať cestovný príkaz.





Slovenský
atletický zväz

Detská atletika



DETSKÁ P-T-S

Ubytovanie:

Pre súťažiaci deti a vedúceho družstva (6+1 osôb) bude v prípade záujmu preplatené ubytovanie na jednu noc v sume 25€/osoba (t.j. spolu 175 € / 7 osôb). Ubytovanie družstva je potrebné vopred telefonicky schváliť s hlavnými koordinátormi Detskej atletiky.

Stravovanie:

Pre všetkých účastníkov bude zabezpečená strava:

24.5.2024 (piatok) obed v jedálni UMB hneď po vyhodnotení súťaže. Predpokladaný čas – 13:00.

Záverečné ustanovenia:

- Vstup na plochu majú iba pretekári, označení funkcionári a rozhodcovia.
- Usporiadateľ pretekov si vyhradzuje právo na zmenu časového programu.
- Kluby môžu počas súťaže používať iba oficiálne náčinie, ktoré zabezpečil organizátor súťaže. Používanie vlastného náčinia je zakázané.
- Z tohto podujatia budú zverejnené fotografie a audiovizuálne záznamy na webe a sociálnych sieťach SAZ a DA. Rodič účasťou dieťaťa na podujatí súhlasí s ich zverejnením.

Súťažné disciplíny celoslovenského finále Detskej P-T-S (r.2013-2015)

- Štafetový beh cez detské prekážky s nadstavcom
- Preskoky cez švihadlo – 30s
- Prekážková dráha Formula
- Hod medicinbalom z kolien v pred (1kg)
- Hod raketkou na presnosť (kruhový terč na zemi)
- 6 minútový vytrvalostný beh

(v prípade nepriaznivého počasia môže usporiadateľ skrátiť dĺžku trvania behu)



